

菏泽开发区公开引进高层次急需紧缺人才

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,按照《中共菏泽市委关于深化人才发展体制机制改革的实施意见》等文件精神,根据工作需要,菏泽市经济开发区计划面向社会公开引进一批高层次急需紧缺人才。

据了解,这次引进人才岗位要求及报名条件严苛,高校毕业生须于2021年7月31日前满足以下条件之一:取得博士学位;取

得“一流大学建设高校”全日制本科及以上学历学位;取得“一流学科建设高校”全日制硕士研究生学历学位或所建设学科的全日制本科学历学位(2017年起由国家统一下达招生计划,考试招生执行相同政策和标准的非全日制研究生可以报名)。

留学人员须于公告发布时已取得入围三大世界大学排名体系前300名高校的全日制硕士研究生及以上学历学位证书和教育部

留学服务中心出具的国外硕士研究生学历学位认证书。毕业生第一学历必须是国家统招全日制四年制及以上或入围三大世界排名体系前300名的高校。有关高校的分校、独立学院毕业生,委托培养、在职培养、定向培养和合作办学的毕业生,均不列入引进范围。

现役军人,在读的非应届毕业生,菏泽市范围内的机关公务员、参照公务员法管理的事业单位工作人员、事业单位工作人员

等,以及从我市机关事业单位辞职(聘)未满半年的人员,不得报考。在读非应届毕业生不得以已取得的学历作为条件报考。

面试合格者按照面试合格成绩高低以1:1比例确定进入体检考察范围人选(出现成绩并列的,按照学历层次高者优先、应届毕业生优先、年龄小者优先的顺序确定)。组织人员对考察人选的个人档案、思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等情况进

行详细考察,考察不合格者取消其引进资格。

拟引进人员名单在菏泽市经济开发区官方网站公示7个工作日。公示期间收到信访举报,经查属实、影响引进的,取消其引进资格。公示期满无异议的,按相关规定办理人员引进和人事关系转移手续并签订用人合同。在办理人事关系转移手续前审核档案资料,若发现引进人员档案材料有不符合引进条件的,取消引进。

菏泽开发区召开党政联席会议 力促重点项目早开工早达产早见效

本报讯(通讯员 李继展)3月15日,菏泽开发区召开党政联席会议,安排部署近期重点工作,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持会议并讲话。

会议围绕招商引资、项目推进、村(社区)“两委”换届、政法队伍教育整顿等当前重点工作进行了情况汇报。会议要求,要全力抓好招商引资工作,抢抓春季有利施工时机,加快

项目建设进度,按照时间节点,早开工早建设,加大项目推进力度。各单位要切实履职尽责,积极招商、支持招商各项工作,精细精准工作,科学高效运作,合理配置各方资源,提高招商引资的质量,促进招商项目加快落地。

会议强调,各招商部门要积极和项目建设单位对接,主动上门、靠前服务,深入现场了解项目建设及运营情况,帮助

解决项目推进中的难点、痛点、堵点问题,力促重点项目早开工、早达产、早见效。各街镇要高度重视,科学组织,精心安排,依法、规范、有序推进村(社区)“两委”换届工作,确保换届工作平稳顺利。要扎实推进菏泽开发区政法队伍教育整顿工作,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为菏泽开发区社会稳定保驾护航。

岳程街道“两委”换届正式启动



本报讯(通讯员 小岳)3月16日,随着石尧社区党支部委员候选人产生,岳程街道村(社区)“两委”换届选举工作正式拉开帷幕。本次村(社区)“两委”换届工作按管区分为三个片区,分别由三名副科级以上干部进行包保。

当日一早,在石尧、张西、琵李社区,街道换届选举工作三大片区同时启动。各社区分别召开民主推荐会,社区党员通过重温入党誓词、签订承诺书、民主推荐会、民主测评、填写推荐票等程序,产生了各党支部委员候选人。

目前,岳程街道已有四个社区顺利完成换届民主推荐会。下一步,岳程街道将不断总结经验,完善工作方案,适时加大工作力度,按照上级要求圆满完成村(社区)“两委”换届工作,为选优配强“头雁”队伍及乡村振兴提供坚强的组织保障。

规范明码标价,打击价格欺诈

本报讯(通讯员 李继展 李丽)为进一步贯彻落实《价格法》和《山东省明码标价管理办法》,强化市场监管和服务,保障消费者和经营者的合法权益,菏泽开发区综合监管部从本月起至5月31日在辖区范围内组织开展明码标价检查规范月活动。

此次检查规范月的主题是“规范明码标价、打击价格欺诈”,为确保宣传月活动顺利进行,菏泽开发区综合监管部强化组织领导,细化责任分工,加强市场价格监管,加大政策宣传,主要检查规范辖区内所有大中型商场超市、餐饮住宿、停车服务、药店等经营者的明码标价情况。

同时菏泽开发区综合监管部将活动与“3·15国际消费者权益日”结合起来,加强各相关科

室、综合监管所之间的协调配合,在市中华路银座商城、银座家居、市和平路便民市场等主要交通路口开展价格政策集中宣传,通过悬挂条幅、设立咨询台、散发宣传单等措施在辖区全面宣传价格政策,活动中悬挂条幅10余条,发放宣传资料5000余份,大力营造经营者依法自律、消费者主动监督、社会广泛关注的活动氛围。

菏泽开发区驻上海流动党支部成立



本报讯(通讯员 小错)近日,菏泽开发区在沪流动党员党支部成立大会在上海举行,党群工作部副主任李超以及12名菏泽开发区籍上海流动党员参加会议。

会议按照程序,选举产生了菏泽开发区驻上海流动党员党支部支部委员、支部书记。会上,新当选为菏泽开发区(上海)流动党员党支部书记张俊俊进行了任职讲话,表示坚决贯彻全面从严治党要求,坚决落实菏泽开发区党工

委安排部署,全面加强上海流动党员党支部建设,把党支部建成上海流动党员之家。

流动党员党支部是菏泽开发区党工委加强党员管理和服务的重要举措,希望与会党员进一步提高政治站位,认真参加党支部的组织生活,积极发挥先进模范和桥梁纽带作用,切实将驻上海流动党员党支部建设好,同时继续支持家乡建设,为家乡发展建言献策、施展才智、贡献力量。

开展队伍整顿

本报讯(通讯员 小错)近日,菏泽市经济开发区人民法院召开政法队伍教育整顿、党史学习教育动员部署大会,院党组书记、院长郑孝义作动员讲话。

郑孝义指出,开展政法队伍教育整顿及党史学习教育活动,是以习近平同志为核心的党中央部署的两项重大政治任务,也是建设高素质法院队伍的现实需求,更是解决突出问题、重塑队伍形象的重要契机。菏泽开发区法院要按照中央、省、市委、开发区党工委和最高院、省高院、市中院安排部署,迅速把思想和行动统一到两项活动中来,迅速成立组织领导机构,为教育整顿和党史学习教育各项工作任务落实提供有力的组织保障,以高度的政治自觉和务实高

效的行动,推进两项活动取得扎实成效。

郑孝义要求,把教育整顿与开展党史学习教育、庆祝建党100周年紧密结合起来,与推进狠抓执法办案第一要务、全面提升审判质效,切实做好涉诉信访工作、集中化解信访案件等法院审判执行重点工作紧密结合起来,全体干警要通过这次活动,大力弘扬刀刃向内、刮骨疗毒的自我革命精神,突出抓好持续整改、建章立制、总结提升,推进源头治理。两项活动要相互促进、全面提升,切实把两项活动激发的内力转化为做好法院工作的强大动力,以两项活动促进重点工作任务落实,以抓工作的业绩检验两项活动的实际成效。